Yealink

Yealink W53CASE mobile phone case 4.57 cm (1.8") Cover Grey

Brand: Yealink Product code: W53CASE

Product name: W53CASE

- Shock proof
- Crash proof
- Scratch proof
- Dirt proof
- Water resistant

Protective Case for Yealink W53H

Yealink W53CASE. Case type: Cover, Compatibility: Yealink W53H, Maximum screen size: 4.57 cm (1.8"),

Surface coloration: Monochromatic, Product colour: Grey

Features		Features	
Maximum screen size * Compatibility * Case type *	4.57 cm (1.8") Yealink W53H Cover Grey	Protection features	Crash proof, Dirt resistant, Scratch resistant, Shock resistant, Water resistant
Product colour *		Packaging content	
Surface coloration	Monochromatic	Quantity per pack	1 pc(s)
		Technical details	
		Sustainability compliance	✓
		Compliance certificates	REACH, RoHS

